

NED. – 15.12. 3. adventna nedelja Drinske mučenke	7.00	Češčenje, <u>spovedovanje med mašama</u>
	7.30	Za vse župljane - žive in rajne
	10.00	Za +Jožefa Rakuna —oblet. Družinska sv. maša—zlasti 5. r. Poje zbor župnije Trbovlje
PON. - 16.12. Adelajda (Adela), kraljica	17.00	Za +Angelo Vesolak —osmina Vsak dan božična devetdnevnica
TOR. - 17.12. Vivijana, opatinja	17.00	Za +Vinkota in Amalijo Topovšek <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 18.12 Vunibald, opat	17.00	Za +Franca in Silvestro Rovšnik, Marijo Rovšnik in Andreja Krajnca
ČET. - 19.12. Urban V., papež	17.00	Za +Štefanijo Rančigaj
PET. - 20.12. Dominik, opat	17.00	Za +Marijo Rojnik
SOB. - 21.12. Peter Kanizi, duhovnik cerkveni učitelj	17.00	Za +Sonjo Mandelc
NED. – 22.12. 4. adventna nedelja Francišek Cabrini, redovni ustanovitelj	7.00	Češčenje, <u>spovedovanje med mašama</u>
	7.30	Za vse župljane - žive in rajne
	10.00	Za +Jankota Lukanca in starše Pintar

V tem tednu:

Seja ŽPS bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Vabljeni VSI člani

Adventna delavnica in ustvarjalna delavnica za otroke in mlade - glejte na predhodni strani

Dežurni ministranti: Jakob Lončar, Tilen Ojsteršek, ostali dobrodošli

Bralci v ned.: I. Majda Jelen, Nejc Lončar II. Tilen Natek, Neža Novak

Urejanje in krašenje cerkve: Gomilsko I.

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik



ŽUPNIJA IN DOM

15.12.2024 3. ADVENTNA NED. Štev. 51 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Ker pa je ljudstvo živelo v pričakovanju in so se v srcu vsi spraševali o Janezu, če ni morda on Mesija, je Janez vsem odgovoril: »Jaz vas krščujem z vodo, pride pa močnejši od mene, in jaz nisem vreden, da bi mu odvezal jermen njegovih sandal; on vas bo krstil s Svetim Duhom in ognjem.



(Lk 3,15–16)

B E S E D A O B E S E D I

OČIŠČEVANJE Lk 3,10–18

Janez krščuje z vodo, Jezus pa bo krščeval s Svetim Duhom. V čem se to dvoje sploh razlikuje? Janezov krst smemo imenovati naše prizadevanje, da bi se približali svete-mu, Božjemu. Ta napor je opazen v vsej človeški zgodovini in se kaže v najrazličnejših oblikah verovanja. Dokazuje, da nas samo to, kar je na zemlji, ne zadovolji, obenem pa razkriva našo slutnjo, da mora biti to, kar nam manjka, nekje, višje, zgoraj, poosebljeno v božanstvu. Vsa prizadevanja naravnih religij smemo strniti v obred Janezovega očiščevanja ob Jordanu. Krščuje, a z vodo. Ta voda izvira iz zemlje, zato je velikokrat motna ali celo umazana. Kako naj voda, ki je sama potrebna čiščenja, prinaša očiščenje? Toda drugačne vode Janez nima. Ima pa jo tisti, ki prihaja od zgoraj in bo krščeval z Duhom. Njegova voda bo čista in sveta, ker bo izviral iz njegovega Srca. V Jezusovem krščevanju z Duhom bo doseglo Janezovo krščevanja in očiščevanje vseh religij svoje uresničenje in dopolnitev. Bog nas bo očistil. In tega očiščevanja smo še kako potrebni. Razčistil bo med tem, kar je v nas zrno in kar pleva. Potegnil bo črto med ravnim in zavitim, med gladkim in hrapavim, me hribom in dolino. Dal nam bo vedeti, da nismo le dobri, temveč tudi slabi in grešni. Povedal bo, da nimamo prav, kadar z resnico mešetarimo ter vse samo božamo in opravičujemo, češ saj ni nič hudega, če z naravo človek ne more, je pač tako usojeno ... So meje, ki nam jih ni dovoljeno prestopiti, če pa jih prestopimo, storimo zlo. Ne stori ga narava ali usoda, temveč človek, ki je za svoja dejanja odgovoren. Laž je laž, čeprav jo kdo izgovori v stiski; prevara je prevara, četudi si kdo dopoveduje, da vsi okrog njega varajo; nezvestoba je nezvestoba, pa naj jo kdo očem nepoklicanih še tako prikriva; splav je umor, četudi so bila zanj izdana ne vem kakšna dovoljenja. Čiščenja so neprijetna in neradi se jih lotevamo. Ko so opravljena, smo jih veseli. Bog nas želi očistiti, da bi bili veseli.

Po: Beseda da Besedo

3. adventna nedelja

Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se. Vaša dobrota bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu. Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. (Flp 4, 4–6)

V današnji Božji besedi na vso moč zazveni pobuda k veselju.

A nismo povabljeni h kakršnemukoli veselju. Ne gre za iskanje zavetja pred življenjskimi naporji, za neko veselje v »površnih čustvih«, veselje v razigrani družbi, zabavnih oddajah ali celo tistega, ki bi ga naj našli v potrošniških oblikah »veselega decembra«. To veselje bi naj izviralo (za naš današnji svet) morda že skorajda iz zadnjega, ki pa je dejansko edini, resnični razlog našega veselja; ta je: »Gospod, ki je blizu.« Gre za veselje upanja, ki skupaj z vero in ljubeznijo predstavlja našo zasidranost v Njem. Tako Sofonija kot apostol Pavel, ki nas danes nagovarjata v berilih, sta poznala Božji dar, ki presega vsak razum, poznala sta mir tistih, ki postanejo Božji otroci. Ko postanemo dediči tega miru, ko se pustimo z njim obdarovati, dobimo neprecenljiv dobiček, ki je sam Kristus. To je veselje, ki ga Jezusovim učencem ne more nihče vzeti. To je veselje, ki mora kipeti iz nas. Omeniti je še vredno, da je Janezov lik v Lukovem evangeliju izredno prepričljiv. K njemu hitijo množice. Vsem je skupno to, da prihajajo odprtega srca – pripravljene na spreobrnjenje. Janezova beseda jih nagovarjala. Zato so želeli od njega konkretne napotke in tako spraševali, kaj naj storijo, da dosežejo spremembe v svojem življenju. On svojem odgovoru od njih ne zahteva, da se odpovedo vsemu, kar imajo, niti naj se postijo, kot se je postil on ..., nič podobnega. Pravi samo, naj to, kar imajo, delijo s tistimi, ki nimajo. Vzpodbuja k sočutju in solidarnosti. Še cestnarjem in vojakom sporoča zgolj, da naj bodo pravični do vseh. To so prvi koraki, ki pa zlahka pripeljejo h korenitim spremembam tudi v našem življenju. Ob klicu k sočutju, solidarnosti in pravičnosti, Janez na koncu v ospredje postavi še resnicoljubnost v odnosu do sebe in do drugih. Iz tega se samo po sebi rojeva evangeljsko veselje. Če bomo sledili Janezovim vzpodbudam, bo tudi v naše življenje ta advent lahko prinesel pristno veselje. Ne pozabimo: »Gospod, je blizu!«

Po: S. Zore

Naslovljeno na vas.



Adventna sv. spoved

Starejši, ki niso prejeli zakramentov že na prvi petek v decembru, boste imeli priložnost v četrtek na domu. Če se želite dogovoriti za uro obiska pokličite na 041 673 716 (župnik).

Veroučenci: zelo je priporočeno, da bi prišli, zlasti iz zadnje triade, k spovedi med tednom pred ali po sv. maši—devetdnevnici ali v nedeljo, ko ne bodo več čakali odrasli. V kolikor ne bo šlo drugače pa v zvezi z veroukom - bolj ali manj po njem.

Za vse ostale bodo še priložnosti vsak dan pred sv. mašo in po njej ter prihodnjo, 4. adventno nedeljo pri sv. mašah.

Pripravljajte tudi vse za jaslice. Tudi za naše skupne jaslice v cerkvi naj bi kaj prispevali. Dobrodošel bo tudi mah.

Luč miru bodo skavti prinesli v našo cerkev pri nedeljski maši prihodnjo nedeljo, vi pa jo boste lahko odnesli na svoje domove.

Adventna delavnica za otroke in mlade - pripravlja Karitas Gornjsko v ponedeljek, **16.12. 2024 ob 16. uri**. Izdelovali bomo darilca za starejše za božične praznike.

Ustvarjalna delavnica za osnovnošolce - V soboto, **21. 12. 2024 od 10. do 12. ure vabljeni v Dom srečanj** na ustvarjalno delavnico: **Ustvarite svojo medeno hiško!** Med nas bo prišel mlad fant in nam predstavil to umetnost. Delavnica bo brezplačna, dobrodošel pa bo prispevek za pokritje stroškov v višini največ 5 €, izdelek bo krasil vaš dom, spretnost in znanje pa vam bosta prišla še kdaj prav.

Prijave na tel.: 041-696-866, ali po emailu: marija.sitra@gmail.com.

Katehistinja Marija Rančigaj

Leto se izteka. Na polici v cerkvi je že na voljo Družinska pratika (7.90 eur), Marijanski koledar z žepnim koledarčkom (3.30 eur),

Na razpolago je tudi knjiga ZMAGOVITA LJUBEZEN, Karla Gržana o Izidorju Završniku prva izdaja je že nekaj časa pošla, zdaj pa jo je Založba Ognjišča ponatisnila z dopolnilom.